



امام خمینی (ره)؛

غلط می‌کنی قانون را قبول نداری

قانون تو را قبول ندارد

صفحه ۲

چهارشنبه ۲۷ خرداد ۱۳۸۸ = ۲۳ جمادی‌الثانی ۱۴۲۰ = سال اول = شماره ۱۶۷ = ۱۶ صفحه ۲۰۰ تومان

تیتترهای روز

تبریک سران شانگهای

برای انتخاب‌دوباره رئیس‌جمهور ایران

۶پیشنهاد

احمدی‌نژاد برای

تقویت بزرگ‌ترین

سازمان منطقه‌ای جهان



صفحه ۲

روح‌الله‌حسینیان:

نامه‌هاشمی

نشانگر طراحی

اغتشاشات از قبل بود

حجت‌الاسلام والمسلمین روح‌الله حسینیان، نماینده مردم تهران و رئیس کمیسیون سیاست داخلی و امور شوراهای مجلس شورای اسلامی روز گذشته به تشریح پشت پرده اغتشاشاتی که اخیرا به بهانه حمایت از موسوی، کاندیدای ناکام جریان دوم خرداد در انتخابات ریاست‌جمهوری دهم در تهران صورت گرفته‌است...

صفحه ۲

واکاوی اتفاقات اخیر پایتخت

وقتی اغتشاش

شهر را آزار می‌دهد

صفحه ۲

یادداشت روز

آری ملت به دولت نهم

احمدعلی کیخا

میزان ۸۵درصدی مشارکت مردم در پسی صندوق‌های رای (۲۲ خرداد) برای تعیین سرنوشت کشور، گرچه از فضایی شفاف و رقابتی در کشور حکایت دارد اما این نکته ضروری است که چنین شور و هیجان میلونی مردم در صفوف به هم پیوسته‌انتخابات در این دوره به طور قطع پاسخی از سوی ملت به خدمات ازرنده دوره ۴ ساله دولت نهم در رسیدگی به خواست عمومی مردم و اداره امور کشور و در نهایت تامین نیازهای ضروری محرومان بوده‌است.اینکه دولت نهم با رویکرد نوبنی هیات دولت را در قالب سفرهای استانی به جای جای کشور برده و با این عمل سعی دارد از نزدیک پیشرفت فیزیکی پروژه‌های عمرانی و چگونگی تکمیل زیرساخت‌های ضروری جامعه را در جهت توسعه کشور مورد موشکافی و بررسی قرار دهد، حرکت شایسته‌ای است که نتیجه‌این عمل، راه جدی برای افشار جامعه و در عین حال تخصیص اعتبارات برای طرح‌های عمرانی در استان‌هایی است که در انتظار تخصیص این اعتبارات بوده‌اند. با این وجود اگرچه عملکرد دولت گیمگاه از نسوی برخی مخالفان مورد نقد قرار می‌گیرد اما باید گفت، چنین دولتی در فعالیت‌های مختلف عمرانی، تولید، صنعت، توسعه بخش کشاورزی، معادن، دانشگاه و رشد اختراعات به توفیقات خاصی در قریاس با دولت‌های قبلی دست یافته، آنچنان که دورترین نقاط کشور از نتیجه عملکردهای مطلوب و شایسته‌این دولت بهره‌مند شده‌اند. از سوی دیگر رشد پوشش بیمه اجتماعی، احداث انبوه مسکن، افزایش حقوق کارکنان و بازنشستگان در کنار پیشرفت‌های فناوری هوا-فضا، نانو‌تکنولوژی و عملیات اجرایی واگذار ی سهام عدالت از جمله دیگر اقداماتی است که دولت با مهرورزی به انجام آن اهتمام ورزیده‌است. البته این نکته مورد توجه است که دولت‌تین‌بنا به وظیفه و به پاس هم‌راهی ملت، آنچنان که در طول این چند سال با تمام ظرفیت‌های خود برای اعتدال ایران اسلامی در راستای تحقق اهداف چشم‌انداز و توسعه کشور، به‌طور خستگی‌ناپذیر تلاش کرده، این بار نیز نقشه راه عمومی و توسعه همه‌جانبه و پیشرفت را در تمام عرصه‌ها پرفروغ‌تر تسریع کند و در نهایت اینکه مردم خدمات بی‌وقفه دولست را به خوبی رصد کرده و با انتخاب مجدد دکتر محمود احمدی‌نژاد با رای قاطع و ۲۴/۵ میلیونی، علاوه بر تثبیت ارزش‌های نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران، مهر تاییدی بر خدمات بی‌دریغ دولت‌نهم، به‌عنوان دولتی مهرورز و عدالت‌گستر زدند.
«نایب‌رئیس کمیسیون کشاورزی مجلس

پيامک خوانندگان

وطن امروز

۳۰۰۸۸

روزنامه صبح ايران

VATANEMROOZ.IR

وطن امروز

در اجتماع عظیم میدان ولی عصر (عج) تهران مطرح شد

توصیه‌های مهم حداد عادل به موسوی

ابراز انزجار مردم از آشوب‌طلب‌ها

همین صفحه



مادر و دختر تهرانی به دست آشوبگران به شهادت رسیدند

صفحه ۲



آیت‌الله‌العظمی مکارم‌شیرازی:

منافقان کوردل با اغتشاش

به دنبال برهم زدن وحدت مردم هستند

یکی از مراجع تقلید قم، صدور بیابیه‌ای تأکید کرد:

منافقان کوردل با اغتشاش به دنبال برهم زدن وحدت مردم هستند. به گزارش فارس از قم، در بیانیه آیت‌الله‌العظمی ناصر مکارم‌شیرازی آمده است: اینجانب به فرد فرد شما عزیزان که در داخل و خارج با شسرت خود در انتخابات روح‌تازهای در کالبد انقلاب دمیدید و نشان دادید همگی به کشور تان و به نظام جمهوری اسلامی وفادار بد تبریک‌می‌گویم و سعادت‌وسربلندی شما را از درگاه خداوند متعال مسألت دارم. در ادامه این بیانیه تأکید شده‌است: عقاید قوم در این لحظات، وظیفه سنگینی دارند؛ باید با حفظ آرامش، یکدیگر رادعوت به مذاکره کنند و دست در دست هم بگذارند و سسر انجام دولتی با استفاده از تمام ظرفیت‌های مدیریت همه جلاد‌های وفادار به انقلاب تشکیل دهند تا ایرانی آبادتر و سسر بلندتر از گذشته بسازیم و نامهربانی‌های مهربانی تبدیل شود و دشمنان ناکام شوند و دوستان امیدوار.

♦♦♦

البرادعی:

آژانس اتمی در زمینه خلع سلاح

ناموفق بوده‌است

مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی در گفت و گویی با یک روزنامه‌اتریشی اظهار داشت که آژانس در زمینه خلع سلاح هسته‌ای ناموفق بوده‌است. محمد البرادعی تأکید کرد: مردم فراموش کردند که در سال ۱۹۷۰ هنگامی که ما پیمان عدم گسترش تسلیحات هسته‌ای را به وجود آوردیم تصمیم این بوده‌است که ما نفعی بر تعدادی از کشورهای که دارای تسلیحات هسته‌ای هستند بگذاریم. هنگامی که شما به خاورمیانه نگاه می‌کنید، اسرائیل دارای برنامه تسلیحات هسته‌ای است و می‌گوید تا هنگامی که صلح‌جامعی شکل نگیرد ما به این زودی راه‌ها به نفع هسته‌ای خود ا متوقف نخواهیم کرد.

مطمن‌تر از قانون اساسی داریم که حاصل خون هزاران شهید است و شخصیت‌های بزرگ، پاک و شهیدان و آلاممقی در محضر امام (ره) آن را نگاشته‌اند و ملت ما با رای ۹۸۲ درصدی بر آن صحه گذاشته‌است؟ وی در این بیانیه تصریح کرده‌است: توقع است، تمام برادران و خواهران در شرایط حساس کنونی هوشیار باشند و به بدخواهان مشروعیت نهایم علیه اسلام، قرآن، امام راحل و شهیدان را نداده و اجازه ندهند تا این نظام شمشیر کنند و همه باید بدانند، ما در دفاع از نظام اسلامی و ولایت فقیه که نگهبان حقیقی جمهوری اسلامی و تکیه‌گاه مسلمانان جهان و ارزش‌های آن است، همدل و در یک سنگر و قادر داریم و در دفاع از آن لحظاتی تردید به خود راه نمی‌دهیم. فرمانده لشکر ۴۱ (نارالله) در دوران دفاع مقدس در بیان بیانیه خود آورده‌است: «خداوند ما و شما را تأیید فرماید و جمهوری اسلامی عزیز را که زبانتیرن کلمه در عالم هستی است از کید دشمنان حسود و عنود محفوظ و رهبر عزیز و بزرگوارمان را از تمام بلاها در امان بندارد.»

سخنان دشمنی نیست بلکه برای رفغ شبهه به رای دهندگان به شما می‌گویم . وی افزود: در کجای کشورهایی که خود را الگوی دموکراسی می‌دانند قبل از شمارش آرا و اعلام مراجع مسؤول و ضمن رای گیری کسی دربن خبرنگاران داخلی و خارجی اعلام می‌کند که در انتخابات پیروز است و با کس دیگری سه او تبریک می‌گوید . وی خطاب به جمعیت حاضر در میدان ولی‌عصر گفت: از قبل از عید اسمال و چند ماه پیش از انتخابات نظر سنجی های نهادهای مختلف به اطلاع نمایندگان می‌رسید در هیچیک از این نظرسنجی ها که مربوطه به کل ایران بود هیچگاه موسوی از احمدی نژاد جلوتر نبود. حداد عادل تصریح کرد: این نظرسنجی ها در سال ۷۶ هم انجام می‌شد. آن همین نهادها اعلام کردند که نظر مردم با خاتمی است. وی افزود: همان دستگاه هایی که آن روز آن نظر سنجی ها را اعلام کرده بودند امروز به ما گفتند که احمدی‌نژاد جلوتر از موسوی است . رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس تصریح کرد: البته این موضوع احتیاج به نظر سنجی نداشت زیرا اگر کسی جامعه ایران را بشناسد و رفتار دولت احمدی نژاد را در ۴سال قبل دیده باشد می‌داند که احمدی نژاد جلوتر است . حداد عادل خاطر نشان کرد: احمدی نژاد . ۶۰سفر استانی داشت و به همه روستاها و همه شهرستان‌های دور افتاده سر زده است و در طول یک‌دوره هیات دولتش دویار به همه استان‌ها سر کشی کرده که طبیعی است مردم به این دولت رای مجدد بدهند . وی خطاب به موسوی گفت: دراین که شما در تهران و برخی شهرستان‌ها رای بالای داشتید شکی نیست اما ایران فقط تهران نیست.

وی خطاب به موسوی گفت : بزرگی شما دراین است که به رای مردم احترام بگذارید. حداد عادل افزود: اگر ما به نظلمات حداد عادل خطاب به موسوی گفت : من چند سوال از شما دارم؛ آقای موسوی وقتی هنوز انتخابت به پایان نرسیده و صندوق ها باز نشده و هنوز هیچ مرجع قانونی اعلام پیروزی نکرده شما از کجا مطمئن شدید که از ۴۵ هزار صندوق رای در کشور ، شما اکثریت آرا را به دست آورده‌اید که پیروزی خود را اعلام می‌کنید . رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس اعلام کرد: عده زیادی از مردم به شما رای دادند، ۱۲ میلیون نفر جمعیت کمی نیست اما شما فقط رای برخی مناطق تهران و اطرافیان خود را دیدید اما آرا از روستاهای دور افتاده و شهرهای دور افتاده کشور و محله‌ها و شهرها اطلاع داشتید ؟ حداد عادل تأکید کرد که قصد من از این

در اجتماع عظیم میدان ولی عصر (عج) تهران مطرح شد

توصیه‌های مهم حداد عادل به موسوی



اخیر چه کسانی سود می‌برند؟»، «چرا ۴۰ میلیون رای ملت ایران باید زیر سوال برود؟».

حداد عادل: موسوی به آرای مردم تمکین کند

نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی از میرحسین موسوی خواست که به آرای ملت تمکین کند و توصیه‌های رهبر معظم انقلاب را عملی کند. غلامعلی حداد عادل که در اجتماع مردم تهران علیه آشوبگران سخنی می‌گفت خطاب به میرحسین موسوی گفت : ما شما را به عنوان نخست وزیر دوران امام و سال‌های سخت جنگ می‌شناسیم و به شما احترام می‌گذاریم و شما را از فرزندان این انقلاب می‌دانیم . حداد عادل خطاب به موسوی گفت : من چند سوال از شما دارم؛ آقای موسوی وقتی هنوز انتخابت به پایان نرسیده و صندوق ها باز نشده و هنوز هیچ مرجع قانونی اعلام پیروزی نکرده شما از کجا مطمئن شدید که از ۴۵ هزار صندوق رای در کشور ، شما اکثریت آرا را به دست آورده‌اید که پیروزی خود را اعلام می‌کنید . رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس اعلام کرد: عده زیادی از مردم به شما رای دادند، ۱۲ میلیون نفر جمعیت کمی نیست اما شما فقط رای برخی مناطق تهران و اطرافیان خود را دیدید اما آرا از روستاهای دور افتاده و شهرهای دور افتاده کشور و محله‌ها و شهرها اطلاع داشتید ؟ حداد عادل تأکید کرد که قصد من از این

بیانیه مهم سردار سلیمانی:

خنده‌های زهر آگین، فتنه‌آمیز و موذیانه دشمنان را می‌شنویم

است: برادران و خواهران عزیز، همسنگران گرفتارم! امروز دشمن در صدد است این پیروزی شگفت‌آور را مصادره کند و با سوءاستفاده از احساسات پاک شما موحی ایجاد کند تا این پیروزی عظیم را در ذائقه مردم عزیز تلخ کند. سلیمانی در این بیانیه همچنین گفته‌است: همه توجه داشته باشید، این نظام میراث همان امامی است که هنوز در غم از دست دادنش ادوهنگام هستیم و ما را سفارش به آن کرد، همان سفارشی که پیامبر اکرم(ص) به نقلین کرد و آن را بالاتر از نماز بر ما واجب کرد و هزاران هزار شهید فقط برای او و در راه آن به شهادت رسیدند و بهترین دوران عمر من و شما در دفاع از آن سیری شد، نگنذ خدای ناکرده دشمن از احساسات شما سوءاستفاده کند و شما ناخواسته بر مرگی سوار شوید که دشمن زین و پراقی

احاطه و محاصره خود دارند با انتخلی الهی و تاریخی با ۴۰ میلیون رای، متحسر و متعجب کرد. وی در ادامه این بیانیه با بیان اینکه «هزیزانم! شما با حضورتان در صحنه انتخابات و شورهای قابل افتخار قبل از آن، شعور و بالندگی یک ملت فرهیخته را به نمایش گذاشتید که جای بسی افتخار است»، خاطر نشان کرد: برادران و خواهران! توجه داشته باشید، برای نخستین بار در عالم، حکومتی به نام اسلام که فقهی حکیم، با تقوا، آگاه و ذوب شده در افکار امام (ره) همچون حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای مظلله‌عالی اداره آن را برعهده دارند، شکل گرفته‌است و دموکراسی حقیقی برخاسته از متن اسلام را که در تمام تاریخ سیاسی جهان بی‌نظیر است را به اجرا

گذازد. سردار سلیمانی در ادامه این بیانیه همچنین تصریح کرده‌است: «مگر بر مزرد قفلون‌شکن»، «آز آشوب‌های

بیانیه مهم سردار سلیمانی:

خنده‌های زهر آگین، فتنه‌آمیز

و موذیانه دشمنان را می‌شنویم

همین صفحه

VATAN-E-EMROOZ = Vol.1 = No.167 = Wed. Jun.17, 2009 = ISSN:2008-2886

تیتترهای روز

وزارت کشور:

موسوی

۴۰هزار ناظر

پای صندوق‌های

رای داشت

صفحه ۱۶

حجت‌الاسلام والمسلمین رهبر

رئیس فراکسیون روحانیان مجلس

در گفت‌وگو با «وطن امروز»:

حضور ۴۰میلیونی مردم

«توسعه سیاسی» واقعی

است نه «توسعه سیاسی»

اصلاح طلبان

حجت‌الاسلام والمسلمین محمدتقی رهبر، نماینده مردم اصفهان در مجلس، عضو فراکسیون اکثریت رئیس فراکسیون روحانیان مجلس و یکی از چهره‌های شاخص مجلس هشتم است. او معتقد است دکتر احمدی‌نژاد رئیس‌جمهور دولت نهم، خدمات ارزنده‌ای در طول چهار سال در کشور انجام داده و گفتمان انقلاب اسلامی، گفتمان امام راحل، گفتمان ولایت‌فقیه و رهبر حکیم انقلاب، سرلوحه اقدامات این دولت بود و در واقع دولت نهم این گفتمان‌ها را زنده کرد.

صفحه ۱۰

نمایندگان

موسوی، گروبی و رضایی

در شورای نگهبان حاضر شدند

صفحه ۲